CamocTtosaTenbHasa pab6oTta no ¢msmke Cuna Toka 11 knacc
1 BapuaHT

1. B TeyeHune 10 MUH Yepes nonepevHoe ceveHne npoBoaHMKa npoxoauT 3apsag 12 Kn. Yemy
paBHa cuna Toka B NpOBOAHUKE?

2. Bpems pabo4yero nmnynbca yckoputens anekTpoHoB paBHO 1 Mkc. CpeaHAs cuna Toka,

co3aBaemMoro aTmm yckoputenem, 48 kA.
OnpepgenuTte 4MCro 3NEeKTPOHOB, YCKOPSieMbIX 3a OAMH MYCK yckopuTens. 3apsas 3rekTpoHa paBeH

Qe =1,6 - 101° Kn.

3. Onpegennte BENUYMHY 3apsiga, NPOXOAALLErO Yepes NonepeyvyHoe cedeHne NpoBogHMKa B
TeyeHne 14 ¢, ecnn cmna Toka B NPOBOAHMKE 3a 3TO BPEMSI paBHOMEPHO Bo3pactaeT oT 0 go 75

A.



CamocTtosaTenbHasa pab6oTta no ¢msmke Cuna Toka 11 knacc
2 BapuaHT

1. CKOMbKO BpEMEHW ANUTCH pa3psia MOSHMM, eCnM Yepea nonepeyHoe ceveHne eé kaHana
npoTtekaeT 3apsag 30 Kn, a cuna Toka B cpegHeM paBHa 24 kA?

2. 3a 1 MKC Yepes nonepevyHoe cevyeHre MeTannmy4eckoro NPOBOAHNKA NpoxXoauT 4 -
108 3neKTpoHOB.
Yemy paBHa cuna Toka B NpoBoAHUKe? 3apsia aneKTpoHa paBeH ge = 1,6 - 10°%° Kn.

3. CkopocCTb HanpaBrieHHOro gpenda 3reKTPOHOB B SNEKTPUYECKON Lienu yBenuyunacs B 3 pasa.
Kak nameHunacb cuna Toka B 3Ton uenu?



Omeembi Ha camocmosimernbHyro pabomy o ¢gusuxke Cusa moka

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1.0,02 A 1. 1,25 mc
2.3 10% 2. 64 MKA

3. 525 Kn 3. YBenuuunack B 3 pasa



